


УМАНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ПАВЛА ТИЧИНИ

КАФЕДРА СОЦІАЛЬНИХ І ПРАВОВИХ ДИСЦИПЛІН



“ЗАТВЕРДЖУЮ”
Завідувач кафедри
проф. Л. С. Шачковська
30 серпня 2021 року

РОБОЧА ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

ВВ 1.02

(шифр навчальної дисципліни)

«СУДОВІ ТА ПРАВООХОРОННІ ОРГАНИ УКРАЇНИ»

Галузь знань 08 Право
Спеціальність 081 Право
Освітня програма Право

Робоча програма з дисципліни «Судові та правоохоронні органи України» для здобувачів вищої освіти спеціальності 081 Право.

Розробник: кандидат юридичних наук, старший викладач **Олейнічук О.М.**

Робочу програму схвалено на засіданні **кафедри соціальних і правових дисциплін**

Протокол №1 від 30 серпня 2021 року

Завідувач кафедри

проф. Шачковська Л.С.

Робочу програму розглянуто та затверджено на засіданні науково-методичної комісії історичного факультету.

Протокол №1 від 30 серпня 2021 року

Голова науково-методичної комісії історичного факультету

проф. Священко З.В.

Пролонговано:

на 20__/20__ н. р. _____ (підпис) (ПІБ) «__» __ 20__ р., протокол № __

на 20__/20__ н. р. _____ (підпис) (ПІБ) «__» __ 20__ р., протокол № __

на 20__/20__ н. р. _____ (підпис) (ПІБ) «__» __ 20__ р., протокол № __

на 20__/20__ н. р. _____ (підпис) (ПІБ) «__» __ 20__ р., протокол № __

1. Опис навчальної дисципліни

Найменування показників	Характеристика дисципліни за формами навчання	
	денна	заочна
Вид дисципліни (обов'язкова чи вибіркова)	вибіркова	вибіркова
Мова викладання, навчання та оцінювання	українська	українська
Загальний обсяг у кредитах ЄКТС / годинах	5 / 150	5 / 150
Курс	II мб	II мб
Семестр	3	3
Кількість змістових модулів із розподілом:	2	2
Обсяг кредитів	3	3
Обсяг годин, у тому числі:	150	150
Аудиторні:	44	10
Лекційні	24	6
Семінарські / Практичні	20	4
Лабораторні	-	-
Самостійна робота	106	140
Індивідуальні завдання	-	-
Форма семестрового контролю	екзамен	екзамен

2. Мета та завдання навчальної дисципліни

Метою викладання навчальної дисципліни «Судові та правоохоронні органи України» є формування у здобувачів вищої освіти правового світогляду, впорядкованих уявлень про роль, місце, функції судових, правоохоронних та правозахисних органів у правовій державі, їх можливостей в захисті прав та законних інтересів громадян, суспільства і держави.

Завдання дисципліни відповідно до освітньо-професійної програми є досягнення наступних компетентностей:

Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.

Здатність працювати в команді.

Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).

Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та потреби його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.

Прагнення до збереження довкілля.

Повага до честі й гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння їх правової природи.

Знання і розуміння міжнародних стандартів прав людини, положень Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод.

Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин національного права, а також змісту правових інститутів.

Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти.

Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції.

Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань у професійній діяльності.

Здатність до логічного, критичного й системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення.

3. Результати навчання за дисципліною

Відповідно до освітньо-професійної програми, дисципліною «Судові та правоохоронні органи України» забезпечуються наступні програмні результати навчання:

Визначати вагомість та переконливість аргументів в оцінці заздалегідь не відомих умов та обставин.

Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми.
 Робити короткий висновок щодо окремих проблем з достатньою обґрунтованістю.
 Самостійно визначати ті обставини, у з'ясуванні яких потрібна допомога, і діяти відповідно до отриманих рекомендацій.
 Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням професійного та суспільного контекстів.
 Працювати в групі, формуючи власний внесок у виконання завдань групи.
 Демонструвати потрібні знання та розуміння сутності й змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей права.
 Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів.
 Застосовувати набуті знання в різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти й формувати обґрунтовані правові висновки.
 Готувати проекти потрібних документів відповідно до правового висновку, зробленого в різних правових ситуаціях.

Таким чином, здобувачі вищої освіти за результатами вивчення навчальної дисципліни отримують:

знання: основних понять та категорій навчальної дисципліни „Судові та правоохоронні органи України”; законодавства, що регулює побудову та правовий статус органів, які здійснюють судову владу, а також інших правоохоронних органів; практики застосування цього законодавства;

вміння: характеризувати сутність судової влади, її ознаки, принципи, межі та методи реалізації; характеризувати сутність правоохоронної діяльності, принципи побудови та діяльності правоохоронних органів; тлумачити чинне законодавство про судоустрій, про порядок створення і функціонування правоохоронних органів.

4. Програма навчальної дисципліни «Судові та правоохоронні органи України»

ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ 1 ЗАГАЛЬНІ ЗАСАДИ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ. СУДОВА ВЛАДА УКРАЇНИ

Тема 1. Основні поняття, предмет, система й нормативні джерела навчальної дисципліни „Судові та правоохоронні органи України”

Правоохоронна діяльність: поняття, зміст, ознаки та види. Правоохоронні органи держави: поняття, система та загальна характеристика. Предмет і система навчальної дисципліни „Судові та правоохоронні органи України”. Система джерел права щодо регулювання організації і діяльності судових та правоохоронних органів, їх класифікація і характеристика. Взаємозв'язок навчальної дисципліни „Судові та правоохоронні органи України” з іншими навчальними дисциплінами.

Тема 2. Судова влада

Виникнення та розвиток інституту судової влади. Поняття й основні ознаки судової влади. Види судочинства: загальна характеристика. Функції судової влади.

Тема 3. Принципи судової влади

Поняття принципів судової влади: їх система і значення. Інституціональні принципи судової влади. Організаційні (судоустрійні) принципи судової влади. Функціональні (судочинні) принципи судової влади.

Тема 4. Судова система

Основні поняття й інститути судової системи. Міжнародно-правові принципи побудови судової системи держави. Принципи побудови судової системи за Конституцією України. Загальна характеристика системи судів загальної юрисдикції. Місцеві суди. Апеляційні суди. Вищі спеціалізовані суди. Верховний Суд України.

Тема 5. Конституційний Суд України

Конституційний Суд України – єдиний орган конституційної юрисдикції в Україні: статус, принципи діяльності, порядок формування. Порядок формування і структура Конституційного Суду України. Статус судді Конституційного Суду України. Повноваження Конституційного Суду України. Конституційне провадження (провадження у справах у Конституційному Суді України). Рішення та висновки Конституційного Суду України.

Тема 6. Статус суддів

Суддівський корпус, його поняття та склад. Інститут кандидата на посаду судді. Вимоги, що висуваються до кандидатів на посади суддів. Порядок зайняття посади судді. Правовий статус суддів. Матеріальне забезпечення суддів. Відповідальність суддів. Припинення повноважень суддів. Народні засідателі та присяжні: статус, підстави та порядок залучення.

Тема 7. Органи, що забезпечують функціонування судової влади

Державна судова адміністрація України. Органи суддівського самоврядування. Вища кваліфікаційна комісія суддів України.

ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ 2

ПРАВООХОРОННІ ОРГАНИ УКРАЇНИ, ОРГАНИ ПРАВОПОРЯДКУ ТА ПРАВОЗАХИСНІ ОРГАНИ

Тема 8. Вища рада юстиції

Статус і порядок формування Вищої ради юстиції. Повноваження Вищої ради юстиції. Організація діяльності Вищої ради юстиції.

Тема 9. Органи прокуратури України

Система органів прокуратури. Структура органів прокуратури. Сутність, мета і завдання прокурорського нагляду. Правові основи, функції та принципи організації і діяльності прокуратури. Кадри органів прокуратури. Загальні положення організації роботи в органах прокуратури.

Тема 10. Органи досудового розслідування

Досудове розслідування: поняття та форми. Органи, які здійснюють оперативно-розшукову діяльність, їх компетенція. Органи досудового розслідування, їх система, завдання і компетенція. Статус слідчого. Вимоги, що ставляться до кандидатів на посаду слідчого. Слідчий апарат, його структура.

Тема 11. Органи внутрішніх справ

Органи внутрішніх справ; поняття, система, завдання. Міністерство внутрішніх справ України; статус, структура, основні завдання. Національна поліція України; статус, система, компетенція. Принципи діяльності Національної поліції. Поліцейські заходи: види та загальна характеристика. Правовий статус і вимоги до осіб, які приймаються на службу в поліцію.

Тема 12. Органи Служби безпеки України

Завдання та правові засади діяльності Служби безпеки України. Основні напрями діяльності й повноваження органів Служби безпеки України. Кадри органів Служби безпеки України. Контроль і нагляд за діяльністю Служби безпеки України.

Тема 13. Органи та установи юстиції

Органи та установи юстиції: система та правові засади діяльності. Міністерство юстиції України: структура, основні завдання та повноваження. Державна пенітенціарна служба України. Департамент державної реєстрації Міністерства юстиції України. Департамент державної виконавчої служби Міністерства юстиції України.

Тема 14. Національне антикорупційне бюро України

Національне антикорупційне бюро України: статус, завдання, система органів. Повноваження Національного антикорупційного бюро України.

Тема 15. Нотаріат

Поняття нотаріату. Організація нотаріату. Право на заняття нотаріальною діяльністю. Статус нотаріуса. Відповідальність нотаріуса. Нотаріальні дії: порядок та правила вчинення. Нотаріальна таємниця і гарантії її дотримання.

Тема 16. Адвокатура

Сутність інституту адвокатури в Україні. Правові засади діяльності адвокатури України. Принципи та засади здійснення адвокатської діяльності. Гарантії адвокатської діяльності. Організаційні форми діяльності адвокатури. Єдиний реєстр адвокатів України. Статус адвоката в Україні. Дисциплінарна відповідальність адвоката. Зупинення та припинення права на заняття адвокатською діяльністю. Види адвокатської діяльності. Професійні права та обов'язки адвокатів. Адвокатський запит. Адвокатська таємниця. Органи адвокатського самоврядування.

5. Структура навчальної дисципліни

Назви змістових модулів і тем	Кількість годин											
	денна форма						заочна форма					
	усього	у тому числі					усього	у тому числі				
		л	п	лаб.	інд.	с. р.		л	п	лаб.	інд.	с. р.
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
Модуль 1												
Змістовий модуль 1. Загальні засади навчальної дисципліни. Судова влада України												
Тема 1. Основні поняття, предмет, система й нормативні джерела навчальної дисципліни „Судові та правоохоронні органи України”	10	2	2			6	10	2				8
Тема 2. Судова влада	10	2	2			6	8					8
Тема 3. Принципи судової влади	10	2	2			6	8					8
Тема 4. Судова система	12	2	2			8	9	2				7
Тема 5. Конституційний Суд України	10	2				8	9		2			7
Тема 6. Статус суддів	10	2				8	8					8
Тема 7. Органи, що забезпечують функціонування судової влади	10	2				8	8					8
<i>Разом за змістовим модулем 1</i>	72	14	8			50	60	4	2			54
Змістовий модуль 2. Правоохоронні органи України, органи правопорядку та правозахисні органи												
Тема 1. Вища рада юстиції	8	2				6	10					10
Тема 2. Органи прокуратури України	8	2				6	10					10
Тема 3. Органи досудового розслідування	8	2				6	10	2				8
Тема 4. Органи	10	2	2			6	10		2			8

Назви змістових модулів і тем	Кількість годин											
	денна форма						заочна форма					
	усього	у тому числі					усього	у тому числі				
л		п	лаб.	інд.	с. р.	л		п	лаб.	інд.	с. р.	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
внутрішніх справ												
Тема 5. Органи Служби безпеки України	10	2	2			6	10					10
Тема 6. Органи та установи юстиції	8		2			6	10					10
Тема 7. Національне антикорупційне бюро України	10		2			8	10					10
Тема 8. Нотаріат	8		2			6	10					10
Тема 9. Адвокатура	8		2			6	10					10
<i>Разом за змістовим модулем 2</i>	78	10	12			56	90	2	2			86
Усього годин	150	24	20			106	150	6	4			140
Модуль 2												
ІНДЗ		-	-		-	-		-	-		-	-
Усього годин	150	24	20			106	150	6	4			140

6. Теми семінарських занять

№ з/п	Назва теми	Кількість годин	
		денна форма	заочна форма
1.	Основні поняття, предмет, система й нормативні джерела навчальної дисципліни „Судові та правоохоронні органи України”	2	-
2.	Судова влада	2	-
3.	Принципи судової влади	2	-
4.	Судова система	2	-
5.	Конституційний Суд України	-	2
6.	Статус суддів	-	-
7.	Органи, що забезпечують функціонування судової влади	-	-
8.	Вища рада юстиції	-	-
9.	Органи прокуратури України	-	-
10.	Органи досудового розслідування	-	-
11.	Органи внутрішніх справ	2	2
12.	Органи Служби безпеки України	2	-
13.	Органи та установи юстиції	2	-
14.	Національне антикорупційне бюро України	2	-
15.	Нотаріат	2	-
16.	Адвокатура	2	-
	Разом	20	4

7. Самостійна робота

Самостійна робота здобувачів вищої освіти за наведеними темами полягає у самостійному опрацюванні додаткової літератури та наукових статей, інформаційних реєстрів та автоматизованих систем, перелік законодавчих та інших нормативно-правових актів, додатково до лекційного матеріалу.

№ з/п	Зміст навчального матеріалу	Кількість Годин	
		денна форма	заочна форма
1.	Основні поняття, предмет, система й нормативні джерела навчальної дисципліни „Судові та правоохоронні органи України”	6	8
2.	Судова влада	6	8
3.	Принципи судової влади	6	8
4.	Судова система	8	7
5.	Конституційний Суд України	8	7
6.	Статус суддів	8	8
7.	Органи, що забезпечують функціонування судової влади	8	8
8.	Вища рада юстиції	6	10
9.	Органи прокуратури України	6	10
10.	Органи досудового розслідування	6	8
11.	Органи внутрішніх справ	6	8
12.	Органи Служби безпеки України	6	10
13.	Органи та установи юстиції	6	10
14.	Національне антикорупційне бюро України	8	10
15.	Нотаріат	6	10
16.	Адвокатура	6	10
	Разом	106	140

8. Індивідуальні завдання

Індивідуальне навчально-дослідне завдання передбачає проведення досліджень, конспекти наукових статей за темами модулів та складання коментарів до них або написання реферату на одну із погоджених з викладачем або запропонованих тем:

1. Правоохоронна та правозахисна діяльність.
2. Система органів, що здійснюють правоохоронну та правозахисну діяльність.
3. Судова влада.
4. Судова влада в системі поділу державної влади.
5. Функції судової влади.
6. Система органів судової влади.
7. Судова процедура: загальна характеристика.
8. Система принципів судової влади.
9. Єдність судової системи і статусу суддів.
10. Міжнародно-правові стандарти побудови судової системи держави.
11. Поняття та види судових інстанцій в Україні.
12. Рівні (ланки) судової системи України.
13. Види судових юрисдикцій в Україні.
14. Передумови та порядок утворення та ліквідації судів.
15. Місцеві суди: види, склад та компетенція.
16. Апеляційні суди: види, склад та компетенція.
17. Вищі спеціалізовані суди.

18. Верховний Суд України.
19. Апарат суду.
20. Статус Конституційного Суду України.
21. Порядок формування і структура Конституційного Суду України.
22. Статус судді Конституційного Суду України.
23. Компетенція Конституційного Суду України.
24. Суддівський корпус: поняття та склад.
25. Гарантії правового статусу судді.
26. Вимоги до кандидата на посаду судді.
27. Добір та призначення на посаду судді.
28. Права, обов'язки та обмеження суддів.
29. Кваліфікаційне оцінювання суддів.
30. Юридична відповідальність суддів.
31. Звільнення судді з посади та припинення його повноважень.
32. Поняття та призначення інституту присяжних.
33. Вимоги до присяжних. Підстави й порядок увільнення від виконання обов'язків народного засідателя та присяжного.
34. Порядок формування списків присяжних.
35. Залучення присяжних до виконання обов'язків у суді.
36. Права та обов'язки присяжних та гарантії їх захисту.
37. Державна судова адміністрація України.
38. Органи суддівського самоврядування.
39. Вища кваліфікаційна комісія суддів України.
40. Вища рада правосуддя.
41. Національна школа суддів України.
42. Завдання та правові основи діяльності прокуратури України.
43. Засади діяльності прокуратури України.
44. Система органів прокуратури України.
45. Функції прокуратури України.
46. Добір та призначення на посади в органах прокуратури.
47. Права, обов'язки та обмеження прокурорів.
48. Юридична відповідальність прокурора.
49. Органи, що забезпечують функціонування прокуратури.
50. Міністерство внутрішніх справ України.
51. Система та компетенція органів Міністерства внутрішніх справ.
52. Правове забезпечення функціонування органів МВС.
53. Національна поліція України: завдання, система та правові основи діяльності.
54. Компетенція Національної поліції України.
55. Вимоги до осіб, які приймаються на службу в поліцію.
56. Поліцейські заходи: види та загальна характеристика.
57. Досудове розслідування: поняття та форми..
58. Органи досудового розслідування: система, завдання та компетенція.
59. Оперативно-розшукова діяльність: поняття, завдання, система органів та правове регулювання.
60. Поняття, завдання та правові засади діяльності Державного бюро розслідувань.
61. Основні засади організації та діяльності Державного бюро розслідувань.
62. Система та повноваження Державного бюро розслідувань.
63. Керівний склад Державного бюро розслідувань.
64. Компетенція Служби безпеки України.
65. Завдання, правові засади діяльності та структура СБУ.
66. Повноваження органів СБУ.
67. Кадри органів СБУ.

68. Завдання, система та правові основи діяльності Національного антикорупційного бюро України.

69. Компетенція Національного антикорупційного бюро України.

70. Вимоги до осіб, які приймаються на службу до Національного антикорупційного бюро України.

71. Нормативно-правове регулювання діяльності Національного центрального бюро Інтерполу. Характеристика основних положень.

72. Органи та установи юстиції: система та правові засади діяльності.

73. Міністерство юстиції України: структура, основні завдання та повноваження.

74. Департамент державної реєстрації Міністерства юстиції України.

75. Департамент державної виконавчої служби Міністерства юстиції України.

76. Державна кримінально-виконавча служба України.

77. Поняття нотаріату та нотаріальної діяльності, форми її здійснення.

78. Правові основи та гарантії здійснення нотаріальної діяльності.

79. Система органів нотаріату.

80. Статус нотаріуса: порядок набуття, права та обов'язки нотаріуса.

81. Юридична відповідальність нотаріуса.

82. Нотаріальні дії: порядок та правила вчинення.

83. Нотаріальна таємниця та гарантії її дотримання.

84. Адвокатура: поняття, завдання та правові основи діяльності.

85. Принципи та гарантії адвокатської діяльності.

86. Статус адвоката: вимоги та порядок набуття.

87. Права на обов'язки адвоката.

88. Види адвокатської діяльності.

89. Адвокатська таємниця.

90. Організаційні форми діяльності адвокатури.

91. Юридична відповідальність адвоката.

92. Зупинення та припинення права на заняття адвокатською діяльністю.

Здобувачі вищої освіти можуть запропонувати свою тему роботи, попередньо узгодивши її з викладачем.

9. Методи навчання

Розповідь, пояснення, лекція, бесіда, демонстрація, ілюстрація, репродуктивні та проблемно-пошукові методи, сучасні інформаційні технології, проблемний виклад матеріалу, інтерактивні та інноваційні методи.

10. Методи контролю

Усне, фронтальне та індивідуальне опитування, поточне оцінювання під час семінарських занять, тестування, письмові роботи, оцінка за роботу над темами, винесеними для самостійного опрацювання, підготовка рефератів, ІНДЗ та повідомлень, модульний і підсумковий контроль.

11. Критерії оцінювання результатів навчання

Еквівалент оцінки в балах для кожної окремої теми / виду діяльності може бути різний, загальну суму балів за тему визначено в розподілі балів, які отримують здобувачі вищої освіти при вивченні дисципліни.

Підсумкова (загальна) оцінка з навчальної дисципліни є сумою рейтингових оцінок (балів), одержаних за окремі оцінювані форми навчальної діяльності: поточне та підсумкове оцінювання рівня засвоєння теоретичного матеріалу під час аудиторних занять та самостійної роботи (модульний контроль); оцінка (бали) за виконання лабораторних досліджень; оцінка (бали) за практичну діяльність; оцінка за ІНДЗ; оцінка (бали) за участь у наукових конференціях, олімпіадах, підготовку наукових публікацій тощо.

Результат освітньої діяльності здобувача вищої освіти оцінюється за такими рівнями та критеріями:

Суми балів за 100-бальною шкалою	Оцінка в ЄКТС	Значення оцінки ЄКТС	Критерії оцінювання	Рівень компетентності	Оцінка за національною шкалою	
					екзамен	залік
90-100	А	відмінно	здобувач вищої освіти виявляє особливі творчі здібності, вміє самостійно здобувати знання, без допомоги викладача знаходить і опрацьовує необхідну інформацію, вміє використовувати набуті знання і вміння для прийняття рішень у нестандартних ситуаціях, переконливо аргументує відповіді, самостійно розкриває власні здібності	Високий (творчий)	відмінно	зараховано
82-89	В	дуже добре	здобувач вищої освіти вільно володіє теоретичним матеріалом, застосовує його на практиці, вільно розв'язує вправи і задачі у стандартних ситуаціях, самостійно виправляє допущені помилки, кількість яких незначна	Достатній (конструктивно-варіативний)	добре	
75-81	С	добре	здобувач вищої освіти вміє зіставляти, узагальнювати, систематизувати інформацію під керівництвом викладача, загалом самостійно застосовувати її на практиці; контролювати власну діяльність; виправляти помилки, з-поміж яких			

Суми балів за 100-бальною шкалою	Оцінка в ЄКТС	Значення оцінки ЄКТС	Критерії оцінювання	Рівень компетентності	Оцінка за національною шкалою	
					екзамен	залік
			є суттєві, добирати аргументи для підтвердження думок			
69-74	D	задовільно	здобувач вищої освіти відтворює значну частину теоретичного матеріалу, виявляє знання і розуміння основних положень, за допомогою викладача може аналізувати навчальний матеріал, виправляти помилки, з-поміж яких є значна кількість суттєвих	Середній (репродуктивний)	задовільно	
60-68	E	достатньо	здобувач вищої освіти володіє навчальним матеріалом на рівні, вищому за початковий, значну частину його відтворює на репродуктивному рівні			
35-59	FX	незадовільно з можливістю повторного складання семестрового контролю	здобувач вищої освіти володіє матеріалом на рівні окремих фрагментів, що становлять незначну частину навчального матеріалу	Низький (рецептивно-продуктивний)	незадовільно	не зараховано
1-34	F	незадовільно з обов'язковим повторним вивченням дисципліни	здобувач вищої освіти володіє матеріалом на рівні елементарного розпізнання і відтворення окремих фактів, елементів, об'єктів	Низький (рецептивно-продуктивний)	незадовільно	не зараховано

Здобувачам вищої освіти після аудиторних занять надається право підвищувати свій рейтинг лише під час складання іспитів (підсумкового модульного контролю) за графіком екзаменаційної сесії. Залік виставляється за результатами поточного модульного контролю, проводиться по завершенню вивчення навчальної дисципліни.

12. Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти

Модуль 1 Поточне оцінювання і самостійна робота																Модуль 2 ІНДЗ	Підсум- ковий конт- роль	Сума
Змістовий модуль 1							Змістовий модуль 2											
T ₁	T ₂	T ₃	T ₄	T ₅	T ₆	T ₇	T ₈	T ₉	T ₁₀	T ₁₁	T ₁₂	T ₁₃	T ₁₄	T ₁₅	T ₁₆			
5	5	5	5	5	5	5	5	5	5	5	5	5	5	5	5	10	10	100

Навчальні досягнення здобувачів вищої освіти з усіх видів виконуваних робіт (теоретична підготовка, ІНДЗ, підсумковий контроль) оцінюється кількістю відповідно до шкали, наведеної в «Тимчасовому положенні про організацію навчального процесу в кредитно-модульній системі підготовки фахівців» в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини.

Шкала оцінювання: національна та ЄКТС

Сума балів за всі види навчальної діяльності	Оцінка в ЄКТС	Оцінка за національною шкалою	
		для екзамену, курсової роботи, практики	для заліку
90–100	A	відмінно	зараховано
82–89	B	добре	
75–81	C		
69–74	D	задовільно	
60–68	E		
35–59	FX	незадовільно з можливістю повторного складання	не зараховано з можливістю повторного складання
1–34	F	незадовільно з обов'язковим повторним вивченням дисципліни	не зараховано з обов'язковим повторним вивченням дисципліни

90-100% - відмінно (A)

75 – 89% - добре (BC)

60 – 74% - задовільно (DE)

35 – 59% - незадовільно з можливістю повторного складання (FX)

1 – 34% - незадовільно з обов'язковим повторним курсом (F)

90 – 100 балів – відмінно (A)

82 – 89 балів – дуже добре (B);

75 – 81 бали – добре (C);

69 – 74 балів – задовільно (D)

60 – 68 бал – достатньо (E).

35 – 59 бали – незадовільно (потрібно доопрацювати на перездачу) (FX)

1 – 34 бал – незадовільно (обов'язковий повторний курс) (F)

13. Рекомендована література

Основна

1. Організація судових та правоохоронних органів України : навч. посіб. у схемах / А. В. Лапкін. Вид. 4-ге, змін. і допов. Х. : Право, 2015. 166 с.
2. Організація судових та правоохоронних органів : підручник / І. Є. Марочкін, Л. М. Москвич, П. М. Каркач та ін.; за ред. І. Є. Марочкіна. Х. : Право, 2013. 448 с.
3. Судові та правоохоронні органи України України: Навчальний посібник / П. Д. Біленчук, І. І. Котюк, А. П. Гель, Г. С. Семаков, Н. М. Ахтирська, С. М. Круль / за заг. ред. П. Д. Біленчука. К.: Атіка, 2011. 328 с.
4. Юзікова Н. С. Судові та правоохоронні органи України України: навчальний посібник. Вид. четверте, перероб. і допов. К.: Істина, 2006. 320 с.
5. Судові та правоохоронні органи України [Текст] : навч. посіб. / [упоряд. І. В. Тетарчук, Т. Є. Дяків]. Київ : Центр учбової літератури, 2017. 200 с.
6. Біленчук П. Д., Котюк І. І., Гель А. П., Семаков Г. С., Ахтирська Н. М. Судові та правоохоронні органи України [Текст] : навч. посіб. / [за заг. ред. П. Д. Біленчука]. Київ : Атіка, 2011. 327 с.
7. Бараннік Р. В., Гій Т. О. Судові, правоохоронні та правозахисні органи України [Текст] : навчальний посібник / МОНмолодьспорту України. Київ : КНТ : БУРУН и К, 2013. 369 с.
8. Бесчасний В. М., Пашутін В. В., Бабін Б. В., Кроленко, В. О., Кудлай, О. П. Судові та правоохоронні органи України [Текст] : навч. посіб. : рек. МОН України / за ред. В. М. Бесчасного. Київ : Знання, 2007. 286 с.
9. Юзікова Н. С. Судові та правоохоронні органи України : навчальний посібник. 4-те вид., переробл. і допов. Київ : Істина, 2006. 320 с.
10. Боняк В. О. Органи охорони правопорядку України в сучасному вимірі: конституційно-правовий аспект [Текст] : монографія / МВС України, Дніпропетровський держ. ун-т внутр. справ. Дніпропетровськ : Ліра, 2015. 371 с.
11. Історія правоохоронних органів України [Текст] : навчальний посіб. для студ. історичного ф-ту / Уманський держ. пед. ун-т імені Павла Тичини ; уклад. І. І. Кривошея, О. В. Барвінок. Умань : Візаві, 2017. 124 с.
12. Судова влада в Україні: історичні витоки, закономірності, особливості розвитку / Авт. кол.: В. С. Бігун, І. Й. Бойко, Т. І. Бондарук, К. А. Віслобоков, О. А. Гавриленко, Л. О. Зайцев, А. Ю. Іванова, О. О. Малишев, І. В. Музика, В. Т. Окіпнюк, Є. В. Ромінський, О. О. Самойленко, М. І. Сірий, І. Б. Усенко (кер. кол.), М. Д. Ходаківський, Л. В. Худояр, О. Н. Ярмиш. НАН України. Інститут держави і права ім. В. М. Корецького; Міжнародна асоціація істориків права. К.: "Видавництво "Наукова думка" НАН України", 2014. 503 с. URL: <http://history.org.ua/LiberUA/978-966-001458-9/978-966-00-1458-9.pdf>
13. Рогатинська Н. З. Теоретичні та практичні аспекти реформування інституту адвокатури: моногр. / за заг. ред. Н. З. Рогатинська, С. В. Банах, Н. В. Береза, Н. С. Наулік, А. Б. Матвіяс, Р. П. Олійничук, Н. О. Чудик. Тернопіль : Екон. думка ТНЕУ, 2019. 182 с. URL: <http://surl.li/bjlyd>
14. Аракелян М. Р. Правозахисна діяльність адвокатури: теоретико-правовий ракурс: монографія / М. Р. Аракелян. Одеса : Фенікс, 2018. 386 с. URL: <http://surl.li/bjlyp>

Допоміжна

1. Азаров Ю. І., Рожнова В. В. Савицький Д. О. складання кримінально- процесуальних документів у досудовому провадженні. К., 2013. 344 с.
2. Аналіз стану здійснення судочинства судами загальної юрисдикції у 2013р. (за даними судової статистики). Вісник Верховного Суду України. 2014. № 5. С. 31–40.
3. Антонов В. Політика національної безпеки України в сучасних умовах : проблеми та реалії. Право України. 2014. № 5. С. 106–114.
4. Базов О. Практика Європейського суду з прав людини та національне судочинство. Право України. 2014. № 4. С. 228–234.

5. Безкровний Є. Забезпечення органами прокуратури права на звернення засуджених при відбуванні покарань у місцях позбавлення волі. Вісник прокуратури. 2014. № 5. С. 104–111.
6. Белоусова К. Правова природа підтримання прокурором державного обвинувачення в суді (в контексті нового КПК України). Право України. 2013. № 7. С. 333–340.
7. Варфоломеева Т.В. Підвищення кваліфікації адвокатів: адміністрування замість розбудови. Адвокат. 2013. № 11. С. 3–7.
8. Вільгушинський М. Принципи взаємодії судів загальної юрисдикції з громад кістю. Юридична України. 2013. № 8. С.88–94.
9. Влад С. Особливості організації прокурорського нагляду за проведенням оперативно-розшукових заходів. Вісник прокуратури України. 2014. № 5. С. 78–85.
10. Галаган О. І. Поняття та система засад (принципів) кримінального провадження / О. І. Галаган, Д. П. Письменний. Наук. вісн. Нац. акад. внутр. Справ К.: 2013. № 4. С. 167–173.
11. Геведзе Т.Л. Особливості повноважень адвоката із захисту прав, свобод та законних інтересів господарських відносин у господарському процесі. Адвокат. 2013. № 9. С. 36–40.
12. Глушков В.О., Кузьмін С.А., Михайленко В.В. Судові та правоохоронні органи України : навч. посіб. К. : Видавництво ВД „Дакор”, 2013. 376 с.
13. Гошовська Т.В. Дроздович Н. Л. Повноваження Верховного Суду України за новим Кримінальним процесуальним кодексом України: аналіз колізійних норм. Вісник Верховного Суду України. 2013. № 8. С. 36–41.
14. Іваницький С.О. Адвокат у кримінальному провадженні на підставі угоди. Адвокат. 2013. № 10. С. 26–29.
15. Костенко С. Дотримання конституційних прав і свобод громадянина при повідомленні про підозру у вчиненні кримінального правопорушення. Вісник прокуратури. 2014. № 5. С. 95–103.
16. Кримінальний процесуальний кодекс України. Науково-практичний коментар / за загальною редакцією професорів В.Г. Гончаренка, В.Т. Нора, М.Є. Шумила. К.: Юстініан, 2012. 1224 с.
17. Матвійчук В.К. Злочини проти основ національної безпеки: поняття та загальна характеристика. Юридична наука. 2013. № 9. С 80–88.
18. Овчаренко О. Відповідальність суддів як елемент принципу верховенства права. Право України. 2014. № 4. С.212–219.
18. Прилуцький С. Конституювання судової влади України : виклики сьогодення та шляхи їх вирішення.Право України. 2014. №5. С.178–188.
19. Селіванов А. Конституційність як критерії суспільної довіри до судової влади. Право України. 2014. № 5. С. 92–105.
20. Середа Г. Особливості сучасного стану реформування прокуратури України. Вісник прокуратури. 2014. № 5. С. 9–14.
21. Сидорчук О. Повноцінний суд присяжних в Україні : історичний досвід і перспективи. Вісник прокуратури. 2014. № 5. С. 58–65.
22. Тимченко Є. Практика Європейського суду з прав людини в аспектах реалізації принципу верховенства права. Право України. 2014. № 5. С. 203–212.
23. Толочко О. Реалізація принципу змагальності під час досудового розслідування. Право України. 2014. № 1. С. 59–65.
24. Чечерський В. Проблемні питання організації роботи прокуратури. Вісник прокуратури. 2014. № 4. С. 103–108.
25. Шеченко Є. Проблеми взаємодії прокуратури та омбудсмена в контексті реформування кримінальної юстиції. Вісник прокуратури. 2014. № 5. С. 48–57.
27. Юрчишин В. Правовідносини прокуратури з основними суб'єктами досудового розслідування. Вісник прокуратури. 2014. №4. С. 34 – 43.

Нормативна база

1. Конституція України // Урядовий кур'єр, № 129–130 від 13.07.96 р. К.: 1996.
2. Коментар до Конституції України. Науково-популярне видання. К.: 1996. 376 с.
3. Кодекс професійної етики та поведінки працівників прокуратури : затв. Наказом ген. прокурора України № 123 від 28.11.2012 р. URL: <http://www.gp.gov.ua/ua/kodet.html?m=publicati&t=rec&id=113992>
4. Кодекс суддівської етики: затв. XI черговим з'їздом суддів України 22 лютого 2013 р. URL: <http://court.gov.ua/userfiles/Kodex%20sud%20etiki%281%29.pdf>
5. Конституція України: наук.-практ. комент. / редкол.: В.Я. Тацій, О.В. Петришин, Ю.Е. Барабаш та ін. 2-е вид., переробл. і доповн. Х.: Право, 2011. 1128 с.
6. Положення про Міністерство юстиції України: затв. пост. Кабінету Міністрів України від 2 липня 2014 р. № 228. URL: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/228-2014-%D0%BF/print/390224962826662>.
7. Положення про Вищу кваліфікаційну комісію нотаріату: затв. постановою Кабінету Міністрів України від 31 серпня 2011 р. № 923. Урядовий кур'єр від 07.09.2011. №163.
8. Положення про Міністерство внутрішніх справ України: затв. постановою Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2015 р. № 878. URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/383/2011>.
9. Правила адвокатської етики: затв. Установчим З'їздом адвокатів України 17.11.12 р. URL: <http://vkdk.org/pravil-advokatskoji-etiki/>.
10. Про адвокатуру та адвокатську діяльність: Закон України від 05.07.2012 р. №5076-VI. Відомості Верховної Ради. 2013. №27. Ст.282.
11. Про Вищу раду правосуддя: Закон України від 21.12.2016 р. URL: <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/main/1798-19>.
12. Про Вищий антикорупційний суд: Закон України від 07.06.2018 р. URL: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1402-19/print/510847012599502>
13. Про внесення змін до Конституції України (щодо правосуддя): Закон України від 2 червня 2016 р. № 1401-VIII. Голос України від 29.06.2016 р. № 118.
14. Про Державне бюро розслідувань: Закон України від 12 листопада 2015 р. №794-VIII. Відомості Верховної Ради. 2016. № 6. Ст. 55.
15. Про засади державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційна стратегія) на 2014-2017 роки: Закон України від 14.10.2014 № 1699-VII. URL: <http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/1699-18>.
16. Про затвердження положень про територіальні органи Міністерства юстиції України: Наказ Міністерства юстиції України від 23.06.2011 № 1707/5. URL: <http://www.minjust.gov.Ua/0/8815>
17. Про затвердження Порядку вчинення нотаріальних дій нотаріусами України: наказ Міністерства юстиції України від 22.02.2012 р. № 296/5. URL: <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z0282-12>.
18. Про Національне антикорупційне бюро України: Закон України від 14.10.2014 № 1698-VII. Офіційний вісник Україн. 2014. № 87. Ст. 2472.
19. Про органи та осіб, які здійснюють примусове виконання судових рішень і рішень інших органів: Закон України від 02.06.2016 № 1404-VIII. Офіційний вісник України. 2016 р. №53. Ст. 1851.
20. Про очищення влади: Закон України від 16.09.2014 № 1682-VII. Відомості Верховної Ради. 2014. №44. Ст.2041.
21. Про прокуратуру: Закон України від 14 жовтня 2014 р. № 1697-VII. Офіційний вісник України. 2014 р. № 8. Ст. 2471.
22. Про судоустрій і статус суддів: Закон України від 07.07.2010 р. № 2453-УІ (в ред. від 2 лютого 2015 р.). URL: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2453-17>.

14. Інформаційні ресурси

1. www.scourt.gov.ua – веб-сторінка Верховного Суду України
2. www.rada.gov.ua – веб-сторінка Верховної Ради України
3. www.kmu.gov.ua – Урядовий портал – єдиний веб-ресурс органів виконавчої влади України
4. www.mvs.gov.ua – Міністерство внутрішніх справ України
5. www.mon.gov.ua – веб-сторінка Міністерства освіти і науки України
6. www.ssu.gov.ua – Служба безпеки України
7. www.gdo.kiev.ua – Головне державне об'єднання правової інформації та пропаганди правових знань Міністерства юстиції України
8. www.informjust.kiev.ua – Інформаційний центр Міністерства юстиції України
9. www.nbu.gov.ua – веб-сторінка бібліотеки ім.Вернадського.
10. <https://library.udpu.edu.ua> – електронні ресурси наукової бібліотеки УДПУ ім. Павла Тичини
11. <http://legal-science.at.ua> – індивідуальний сайт науково-правової тематики „ПРАВОВА НАУКА”